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7.1. Jsou déana c¢isla (',-_, € R pro i,7 = 1,...,n. Minimalizujte vyraz ), Z ; pres pro
ménné y, . n» € R za podminky . zf = 1.
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7.5. Pridejme k tloze (7.1) omezeni, Ze X musi byt kolmé na vlastni vektory vy, ..., vi. Tedy
W/ 4 i5

maximalizujeme x?” Ax pies x € R" za podminek x’x = lavix = .-+ = vix = 0. 4
Dokazte, Ze optimalni hodnota této tlohy je A\pyq a Itmmm e nabyva pro x = vj1. ‘)\/Ok I/)
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7.6. Jsou-li xy,...,X; sloupce matice X, dokaZte tyto rovnosti (srov. (7.4)):

t‘r(X".AX) = (AX,X) = (A, XXT) = x’,"Ax. + 4 Xh AXy.
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